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"Μαθήματα ζωής" στο ΤΕΙ ΠρέβεζαςΜε επιτυχία η Ημερίδα του
Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
μέγεθος γραμματοσειράς   

Μια διαφορετική ημερίδα από αυτές που συνήθως «φιλοξενούνται» στο αμφιθέατρο, διοργάνωσε το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Ηπείρου θέλοντας να
ευαισθητοποιήσει αλλά και να ενημερώσει τους σπουδαστές για θέματα υγείας.
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Όπως τόνισε ο πρόεδρος του Τμήματος κ. Διακομιχάλης η ημερίδα ήταν η συνέχεια μια σειράς εκδηλώσεων που ξεκίνησαν το περασμένο ακαδημαϊκό έτος, οι οποίες θα
συνεχιστούν και φέτος με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των σπουδαστών.

«Τα θέματα που μας ενδιαφέρουν δεν είναι μόνο τα οικονομικά, τα επιχειρησιακά, τα κοινωνιολογικά, της λογιστικής και της χρηματοοικονομικής. Μας ενδιαφέρουν πάρα πολλά
θέματα και σαν κοινότητα καθηγητών αλλά και σαν κοινότητα φοιτητική. Όπως έχω πει, δεν πρέπει να είναι αποστολή μας μόνο το ευ ζην αλλά πρέπει να είναι και η
διασφάλιση του ζην! Είναι ένα μάθημα ζωής αυτό σήμερα» είπε ο κ. Διακομιχάλης, προαναγγέλλοντας ξεχωριστή εκδήλωση για τα τροχαία αλλά και εθελοντική αιμοδοσία στο
χώρο το ΤΕΙ με την έναρξη του νέου έτους.
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Χαιρετισμό απηύθυνε και ο διοικητής του Νοσοκομείου Πρέβεζας κ. Μίλτος Παππάς υπογραμμίζοντας πως θα πρέπει να δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στην πρόβλεψη και την
ενημέρωση, ενώ στη συνέχεια ο λόγος πέρασε στους ομιλητές, οι οποίοι ενημέρωσαν και προσπάθησαν να ευαισθητοποιήσουν τους σπουδαστές που βρέθηκαν στο
αμφιθέατρο.

Ο κα Εύη Καχριμάνη, Διευθύντρια Αιμοδοσίας Γ.Ν. Πρέβεζας μίλησε για τη σημασία της εθελοντικής αιμοδοσίας, ενώ η εισήγηση του κ. Θωμά Γεωργοκίτσου, Υπεύθυνου
Νοσηλευτικής Αιμοδοσίας Γ.Ν. Πρέβεζας, επικεντρώθηκε στην εθελοντική αιμοδοσία αλλά και στο AIDS.
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Στη συνέχεια η Κοκκινίδου Κατερίνα, Εθελόντρια Σύμβουλος Δράσης ΚΕΔΜΟΠ ΠάτραςΧάρισε Ζωή, επισήμανε το πόσο σημαντικό είναι να γίνουμε εθελοντές δότες Μυελού
των Οστών σημειώνοντας πως όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε τη λευχαιμία παρελθόν, ενώ αμέσως μετά ο κ. Μανώλης Αγγελάκης, Αναισθησιολόγος Γ.Ν. Πρέβεζας, η κα
Πολυξένη Βουρλιώτη, Γενική Ιατρό Κ.Υ. Φιλιππιάδας, η κα Νατάσα Χασεμάκη, Αγροτική Ιατρό Γ.Ν. Πρέβεζας, η κα Βιβή Αγραφιώτη, Νοσηλέυτρια ΤΕΠ Γ.Ν. Πρέβεζας και ο κ.
Ντούσκος Θωμάς, Υπεύθυνος Νοσηλευτής ΤΕΠ Γ.Ν. Πρέβεζας πραγματοποίησαν αναλυτική παρουσίαση πρώτων βοηθειών και Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης.
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Μέσα από σύντομες εισηγήσεις έδειξαν στους σπουδαστές όλα τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν σε περίπτωση που βρεθούν μπροστά σε ένα επείγον περιστατικό και
μέσα από την πρακτική άσκηση που ακολούθησε, οι σπουδαστές έμαθαν πολύτιμες πληροφορίες για το πώς να προσεγγίζουν ένα θύμα, πώς να εκτελούν θωρακικές
συμπιέσεις και εμφυσήσεις αλλά και τον τρόπο που θα πρέπει να τοποθετούν σε ασφαλή θέση ένα θύμα, που αναπνέει αλλά έχει χάσει τις αισθήσεις του.
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Η ημερίδα διήρκεσε περίπου 4 ώρες και χαρακτηριστικό είναι ότι στην πλειοψηφία τους οι σπουδαστές την παρακολούθησαν μέχρι το τέλος και συμμετείχαν ενεργά με ερωτήσεις
αλλά και στην πράξη με την εκπαίδευση στα προπλάσματα. Μετά το τέλος της Ημερίδας ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Διακομιχάλης με ανακοίνωσή του ευχαρίστησε θερμά
όλους τους ομιλητές που συμμετείχαν στην Ημερίδα αλλά και το διοικητή του Νοσοκομείου.


